

### 4G手机选移动 大牌云集 话费流量不停送



全民用4G 换机更优惠了  
全民用4G 体验更流畅了  
全民用4G 上网更安心了  
全民用4G 门槛更低了

#### 机型更多了

好马配好鞍,好网络配好终端。移动4G与苹果、三星、中兴、华为、联想等国内外大牌手机厂商强强联合,数百款移动4G手机,让你畅玩不停!

#### 换机更优惠了

移动4G手机换购,话费、流量不停!从299元到599元,多款购机方案供你选择,全民用4G,就等你来!

499元手机 + 299元话费 + 6GB流量	599元手机 + 399元话费 + 6GB流量
799元手机 + 799元话费 + 6GB流量	1399元手机 + 1399元话费 + 6GB流量

和4G心互联

## 坚决去「官气」 有力聚「民气」

### 峰城区专项治理「庸懒散」纪实

赵磊 孙法浩

10月13日,峰城区召开了一次与众不同的会议,会场氛围不同寻常,参会人员多是严肃与难堪,少的是笑着打招呼的寒暄。该区主要领导出席,责任单位一把手、分管负责人、具体违纪人员乃至区级分管领导悉数参加。——这是该区“庸懒散”专项治理情况通报会,会议首次采取视频曝光的形式,对全区5起典型“庸懒散”案例进行通报。

10月30日,距上次曝光仅过半个月,该区在营商环境推进大会上“点名道姓”通报了4起违反八项规定的典型案例,当事人受到纪律处分。看着“自己的人”被曝光,参加会议的各单位一把手脸上挂不住了,会议一结束就召集人员抓整改。没有人员被曝光的单位也纷纷召开专题会议,传达精神,敲响做人做事的警钟。

11月25日,峰城区开展对具有行政审批、行政执法和公共服务职能的100个科室“作风建设大家评”活动,该活动在新闻媒体、人大代表、政协委员和公证机构的全程监督下进行,评议结果当场公布。评议代表包括各级人大代表、政协委员、纪检干部、新闻媒体、各类企业、基层站所、个体工商户和居民代表等共计600人。针对评议代表提出的具体问题、意见和建议,该区经济环境机关效能监察工作领导小组认真梳理,把反映的突出问题向社会公开,调查核实,依规依纪处理。这次评议对连续两次排名在后十名的部门主要负责人进行了约谈,科室负责人由所在部门予以调离岗位、免职,是后备干部的取消后备干部资格,并责成所在部门向区委、区政府书面报告整改情况……

专项整治活动中,部门不分大小,人员不分多少,区直、镇街、村居等各层次均在其列,达到了纵到底、横到边、无盲区、无死角。从思想作风、组织纪律到工作态度,甚至生活作风,一一纳入整治范围。

为杜绝“绕不开面子”、“打招呼讲人情”等“熟人关系”这一本地监察部门执纪的普遍难题,峰城区在成立专门的队伍,建立健全制度的同时,创新聘请第三方监督机构,每月不通知、不定期、多方式对全区各部门及窗口单位“庸懒散”问题进行高密集明查暗访。一是“突击式”。调查小组采取随机抽取,随时抽查,不限次数,突击明查各单位工作人员上班迟到早退、外出未按规定请假、擅自脱岗、离岗等情况。二是“潜伏式”。主要针对窗口服务单位,潜伏观察时间段内窗口工作人员工作态度和办事效率,是否存在门难进、脸难看、事难办等情况。三是“便衣式”。调查组人员以办事人员身份随机电话询问,调查检验各单位、部门是否存在不作为、慢作为、推诿扯皮等问题。

阴平镇一村干部因为与位于村驻地的一家企业有经济纠纷,在欠款归还问题上存在分歧,多次对该企业强行停电,区纪委接到举报经核实后对其进行依法依规处理。

该区气象局一下属公司去年以来超业务范围、超标准收取服务对象服务费9287.95元。依照有关规定,区纪委责令其依法退回超标准收取的服务费。(下转A2版)

## 市宣讲团赴峰城宣讲四中全会精神

本报峰城讯 12月17日,市宣讲团成员、市委讲师团团团长、教授褚福干到峰城区宣讲党的十八届四中全会精神。报告会上,褚福干紧紧围绕党的十八届四中全会精神,通过理论与实际相结合的宣讲,深刻地阐释了全面推进依法治国的重大意义、指导思想、总体目标、基本原则、任务措施等,并结合党员干部的思想和经济社会发展实际,就

如何准确把握全会精神实质、扎实推动各项任务落到实处进行了系统阐述。精彩的报告引起了广大党员干部的强烈反响,大家纷纷表示,要结合各自工作实际,认真学习领会好四中全会精神,不断增强推进法治建设的自觉性和主动性。同时,努力创新工作方式,积极破解发展难题,为深入推进依法治区工作、助力经济社会发展作出新的贡献。(记者 刘振江)

### 绿孔府提醒您:

廉洁自律,以身作则,恪尽职守,励精图治。

## 张术平到薛城区现场检查督导安全生产工作时强调 适应新常态 采取新举措 确保安全生产形势持续稳定

本报薛城讯 12月17日,市委副书记、市长张术平到薛城区现场检查督导安全生产工作。副市长张鲁军,市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

张术平一行先后察看了绚丽焰火燃放烟花爆竹公司仓库、爱德士鞋业公司、安阳矿业公司的安全生产情况,并听取了薛城区及市煤炭、安监等部门有关工作汇报。

张术平在讲话中指出,从

现场检查的情况看,安全生产工作受到了各级各部门的高度重视,企业主体责任落实到位,制度措施健全完善,装备技术投入等基础性工作扎实有效。全市上下要切实认清安全生产工作的新形势,坚持常抓不懈,建立长效机制,确保全市安全生产形势持续稳定。一要进一步强化全社会安全生产意识,落实有关各方安全生产责任。大力开展安全警示教育,充分利用各类媒体,以视

频、图片、文字等形式,广泛开展反面典型案例剖析,引导市民进一步增强安全理念。夯实企业主体责任,政府部门监管责任和属地管理责任,建立健全安全生产责任体系,实现安全生产监管网络和责任全覆盖。二要切实提高重点行业和领域的防范风险能力。围绕重点行业和领域,有针对性地研究新对策,扎实做好烟花爆竹运输和销售等环节的安全监管、劳动密

集场所员工的安全培训等工作。加快关停30万吨以下小煤矿,严防煤矿安全事故发生。积极配合做好全省统一开展的安全生产检查活动,不折不扣落实好省里的各项指示要求。三要深入开展“六打六治”打非治违专项行动。各级各有关部门要认真贯彻落实省里的部署要求,各尽其能、各负其责,重点针对煤炭私挖盗采、烟花爆竹地下生产等非法活

动,强化属地监管,加大打击力度,有效遏制各类非法生产经营行为。四要着力改进工作作风,提高行政效能。各部门要大力优化对企业安全生产工作的指导服务,引导企业理解支持政府部门的工作,推动安全生产制度落实,构建政企联合、齐抓共管的安全生产新格局。

张鲁军就做好下步安全生产工作提出了要求。(记者 赵充)

## 薛城区首届“草根达人秀”开幕

邻里和睦 守望互助

创省级文明城 建幸福新枣庄

为弘扬“邻里和睦、守望互助”的传统美德,薛城区自10月份启动首届邻里文化节以来,先后组织开展了“睦邻一家亲”、“才艺喜乐汇”、“文明进行时”等10余项系列活动,吸引了3000余名群众报名参加。文化节丰富了群众业余文化生活,增进了邻里感情,营造了和谐文明的氛围。

图为草根达人秀演出现场。(徐子棋 摄)

## 大陆居民赴台个人游前11月 同比大增123%

新华社北京12月17日电 (记者 赵博 白田)国台办发言人范丽青17日在例行新闻发布会上介绍说,大陆居民赴台个人游自2011年7月开放至今,保持健康、有序和较快发展势头。截至今年11月底,赴台个人游累计达181.7万人次。今年1至11月,大陆居民赴台个人游共计107.43万人次,同比增长123%。

有记者问,近日有台湾媒体报道大陆赴台个人游出现两岸青年因恋爱不愿分开而滞留台湾的情况,发言人对此有何看法?范丽青就此表示,大陆居民赴台旅游一直保持稳定增长的态势,从2008年开放以来,每年赴台游已达一两百万人次。从台湾方面公布的数字看,滞留台湾人数总计51人,仅为10万人的2.6%。两岸青年恋爱、婚姻也在逐步增多,年轻人有时为了感情率性而为。两岸有关部门会继续加强合作,维护大陆居民赴台旅游健康有序发展,推动便利两岸同胞往来的措施,使赴台团队游和个人游都能更加健康有序发展。

## 市中区重点项目建设集群涌进

### 前三季度,70个重点项目已开工建设62个,累计完成投资94.15亿元

市中讯 总投资31.3亿元的省级重点项目华电国际十里泉电厂“上大压小”项目,今年计划投资10.7亿元,目前已到位资金3.8亿元,主机及一辅机设备已完成招标,二辅机设备完成评标,扩建机组主体工程基础正在开挖;泰和年产30万吨水处理剂项目超计划投资,基建已全部开工,成品罐区、固体生产车间已建成,正在试生产;安夏年产60万吨干混砂浆及系列产品项目正在进行设备测试,近期试生产……

今年以来,市中区牢固树立“打基础、利长远、惠民生”的执政理念,坚持

“产业立区、项目兴区”,把重点项目建设作为促进实体经济发展的重中之重,强化责任举措,完善工作机制,破解瓶颈制约,全力以赴攻坚推进,重点项目建设进展顺利,有力推动了全区城市转型和经济社会又好又快发展。前三季度,全区70个重点项目已开工建设62个,开工率为88.57%;累计完成投资94.15亿元,完成年度计划的72.1%。其中,14个工业项目全部开工建设,累计完成投资22.9亿元,占年度计划投资的73.4%。

大力培植产业集群。该区依托重点项目建设改造提

升传统产业,发展新兴产业。以山东万泰、正凯、海之杰等为支撑,壮大纺织服装、橡胶管带轮胎产业集群。围绕泰和水处理、鑫泰水处理、东涛化工等企业发展环保水处理产业集群。以康力医疗公司为龙头,推进与中国医药集团合作,在枣庄经济开发区规划建设总投资32亿元的鲁南医疗器械产业基地、医疗物流配送中心和国家级医疗器械检验检测中心,培植医疗器械产业集群。同时,重点做强骨干企业,提升企业综合竞争力。加快科技创新,全区市级以上企业技术中心和工程技术研究中心发展到44

家。上半年,全区高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重达到24%,居五区一市首位。连续两年实施“百项技改”工程建设,今年计划投资32.7亿元的100个工业技改项目,已完成投资14.6亿元,30个项目建成投产。

强力推进项目建设。年初,该区下发了《关于对2014年重点项目实行区级领导帮扶责任制的通知》,对重点项目实行一位法人、一位区级帮包领导、一个责任单位、一套工作班子、一个工作推进方案的“五个一”推进机制,严格落实项目建设工作各项责任。各项

目工作班子、责任单位和建设施工单位之间密切配合,把任务落实到人、细化到天,一线调度,挂图作战,调动一切人、财、物力,抢时间、赶进度、求实效,项目建设取得了较快进展。不断规范项目建设行为,该区成立专门工作组,抽调区发改、环保、国土、规划等部门集中办公,全力完善项目手续要件。积极破解项目、企业的资金瓶颈制约,今年以来,11家市、区金融机构累计为该区229个项目、企业拟定授信额度106.6亿元,已到位资金67.8亿元。(褚洪波)

## 枣庄农发行全力支持全市“三农”发展

本报讯 今年以来,农发行枣庄市分行努力践行“中国农业发展银行,建设新农村的银行”服务宗旨,认真实施“两轮驱动”信贷战略,累计投放各类贷款20.3亿元,大力支持全市“三农”发展。

履行政策职能,全力做好粮食收购储备金融服务。面对复杂的粮食市场形势,今年该行立足实际,因地制宜,做到市场行情早研判,收购预案早制订,担保措施早

落实,精心组织做到了“钱等粮”。6月14日成功启动托市收购预案,成为我省唯一启动小麦托市收购预案的市。累计发放粮食收购贷款14.7亿元,支持企业收购粮食127.8万吨,切实维护了全市粮食市场稳定,保护了农民利益。加大信贷投放,支持全市新型城镇化和水利项目建设。该行紧抓全市资源枯竭型城市战略转型这一重要机遇,主动与地方政府及相关部门沟通汇报,做好银政、银企对接,

建立项目库,充分协调,共同运作,不断加大信贷支持城乡发展一体化力度。今年,累计支持1个农民集中住房建设项目,2个水利建设项目,发放中长期贷款5.6亿元;达成贷款意向项目6个,贷款意向9.8亿元。

同时,该行充分发挥政策性信贷资金引导、推动作用,大力支持全市新型城镇化和水利项目建设,助推“幸福新枣庄”建设步伐。(刘洋 刘晨光)

### 山东帝豪酒业与四川省酒类研究所共同研发的新御品酒

口感更绵、更柔、更舒适  
余味悠长,好喝不上头!

咨询热线: 0632-3825789